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Kesäideat

Kauden 
uutuudet

Houkuttelevat 
kesälahjat henkilöstölle ja 
yhteistyökumppaneille

Käytännölliset 
työvaatteet kesään
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Kesäideat

KESÄN SUOSITUIMMAT YRITYSVAATTEET JA KESÄLAHJAT

Kestävän kehityksen turvaaminen asettaa maailmalle monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja ekologisia 
haasteita. Kaikkien on otettava vastuu toimintamme maailmanlaajuisista vaikutuksista niin, että voimme 

vastata tämän päivän tarpeisiin vaarantamatta tulevaisuutta. Sinäkin voit vaikuttaa.

Kuvastotuotteidemme tavarantoimittaja New Wave Group on sitoutunut jo varhain kestävän kehityksen 
toimintaperiaatteisiin, jo kauan ennen nykyisiä hankkeita ja periaatteita. Meille on erittäin tärkeää, että tuot-
teet ovat valmistettu noudattaen kestävän kehityksen periaatteita inhimillisissä olosuhteissa. Tänä päivänä 

New Wave Groupin tuotekehitystä, valmistusta ja kuljetuksia ohjaavat useat eettisyyttä ja ympäristöä 
vaalivat kansainväliset ohjelmat. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että yrityksille ja kuluttajille tarjotut 

tuotteet valmistetaan sosiaalisesti ja eettisesti hyväksytyissä olosuhteissa. Tunnettujen sertifi kaattien 
avulla haluamme auttaa asiakkaita tekemään valveutuneita ostopäätöksiä. 

Valitsemalla tämän kuvaston tuotteita tuet samalla kestävän kehityksen edistämistä. 

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100

SE 14-218 Swerea IVF

EETTISYYTTÄ JA YMPÄRISTÖÄ VAALIEN

Auringon lämmittäessä ja talven taittuessa kevääksi on aika kääntää katseet kohti alkavaa kesää. 
Työpukeutumisessa siirrytään kevyempiin tekstiileihin, kuten t-paitoihin, pikeisiin ja kevyempiin takkeihin. 

Pian on aika muistaa myös omaa henkilöstöä sekä yhteistyökumppaneita alkuvuoden uurastuksesta 
rentouttavalla ja pirteällä kesälahjalla. Olemme koostaneet kuvastoomme kauden suosituimmat työ- ja 

tiimivaatteet. Sivuilta löydät lisäksi useita erilaisia kesälahjoja rentoutumiseen, vapaa-aikaan ja luontoon. 
Mukana myös yrityksille sopivat edullisemmat mainoslahjat. Kuvastossa esittelemme osan laajasta 

valikoimastamme. Laajemmasta valikoimasta pukeutumiseen ja henkilöstölahjoihin kannattaa kysyä 
myyjältänne. Löydämme varmasti parhaan mahdollisen ratkaisun tarpeisiinne.
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Oikeudet muutoksiin valikoimassa pidätetään. Kuvaston hinnat alv 0 %. 
Mahdolliset merkkauskustannukset ja rahti lisätään hintaan. Kuvien ja tuot-
teiden välillä saattaa olla pieniä sävyeroja painoteknisistä syistä johtuen.
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RUN TEKNINEN T-PAITA
Tekninen t-paita Interlock- neulosta. Pyöreä kaula-aukko.
100 % polyesteria. Vaate on värjätty spindye-lankavärjäysmenetelmällä, 
joka on ympäristöystävällisempi ja tarjoaa paremman värin kestävyyden.
 
Materiaali: 100 % polyesteri, 135 g/m². 
9 väriä; 400 punainen, 305 kirkas oranssi, 730 lime, 530 sininen, 
600 tummansininen, 950 metallinharmaa, 100 valkoinen, 900 musta, 
222 kirkas keltainen. Koot: S–5XL / XS–XXL / 110–120 / 150–160 cm.

Tuotenro: miehet 2264023, naiset 2264026, lapset 2264029

595
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FASTPLANT TUULITAKKI
Urheilullinen tuulitakki. Valmistettu vettä hylkivästä kankaasta. 
Etutaskut, kontrastisävyiset YKK-vetoketjut sekä lämmittävä vuori 
sisäpuolella. Vuorellinen huppu. Naisten kavennettu malli takaa 
tyylikkään istuvuuden.

Materiaali: 100 % polyesteri. Värit: 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 
530 sininen, 600 t.sininen, 730 lime, 900 musta, 950 metallinharmaa.
Koot: S–5XL / XS–3XL. Tuotenro: miehet 2261047, naiset 2261048

TWOHAND MICROFLEECE
Urheilullinen mikrofl eece-takki. Vetoketjuissa kontrastisävyt ja 
koristeompeleet hihan saumoissa antavat tyylikkään ilmeen. 
Vetoketjulliset etutaskut. Elastinen nauha helmassa ja hihansuissa. 
Naisten mallissa kavennettu leikkaus. 

Materiaali: 100 % polyesteri. Paino: 180 g/m². 
7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 530 sininen, 600 t.sininen, 
730 lime, 900 musta, 950 metallinharmaa. Koot: S–5XL / XS–3XL. 
Tuotenro: miehet 2261508, naiset 2261509

VERT SOFTSHELL-TAKKI
Toiminnallinen Softshell-takki suojaavalla kalvolla sekä lämmittävällä 
fl eecevuorella. Rinta- ja etutaskut sekä kontrastisävyiset YKK-vetoketjut 
viimeistelevät takin tyylikkäästi. Joustava kiristysnauha helmassa, 
säädettävät kiristystarrat hihansuissa. Naisten kavennettu malli takaa 
tyylikkään istuvuuden. 7 väriä; 305 kirkas oranssi, 400 punainen, 
530 sininen, 600 t.sininen, 730 lime, 900 musta, 950 metallinharmaa. 

Materiaali: 96 % polyesteri, 4 % elastaani, 280 g/m², WP 1000.
YKK vetoketju. Koot: S–5XL / XS–3XL. 
Tuotenro: miehet 2261049, naiset 2261050
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Fairtrade®, eli Reilu kauppa, on kansainvälinen merkintä, joka taistelee 
köyhyyttä vastaan. Reilun kaupan tuotteet voi tunnistaa puuvillavaatteista 
merkinnän avulla. Puuvillan viljelijöille taataan vähimmäishinta, joka kattaa 
puuvillan kestävän tuotannon kulut. Puuvillan viljelijä saa myös ylimääräisen 
palkkion, joka voidaan investoida koko yhteisön hyväksi esimerkiksi koului-
hin, sairaaloihin tai kaivoihin. Reilulla kaupalla on myös kriteerit demokra-
tiaan ja vaatii, että työntekijöillä on oikeus järjestäytyä. Lapsilla tulee olla 
mahdollisuus käydä koulua eikä työskennellä. Kaikki puuvilla tulee Reilu 
kauppa-sertifi oiduilta tuottajilta.

GOTS on kansainvälinen vaatteiden ja tekstiilien merkinnöistä vastaava 
organisaatio. Gots käyttää aina orgaanista puuvillaa ja polyesteri tulee 
olla kokonaan kierrätys materiaaleista valmistettu. Valmistuksessa ei saa 
käyttää terveyteen tai ympäristöön haitallisesti vaikuttavia kemikaaleja. 
GOTS:n avulla varmistetaan että ILO:n perussopimuksia noudatetaan ja että 
jäljitettävyys koko toimitusketjussa on nähtävissä.

Joutsenmerkki eli pohjoismainen ympäristömerkki on tunnetuin 
ympäristömerkki Suomessa. Joutsenmerkittyjen vaatteiden ympäristö-
vaikutukset ovat alhaiset kaikissa tuotantovaiheissa - raaka-aineesta 
valmiiksi tuotteeksi. Haitallisia kemikaaleja vältetään valmistuksen aikana. 
Joutsenmerkki tekee vaatimuksia työolojen parantamiseksi ILO:n 
perusyleissopimusten mukaisesti ja valvoo myös tiukasti laatuvaatimuksia.

ÖKO-TEX on kansainvälinen tekstiilien testaus- ja sertifi ointi järjestelmä. 
Merkki takaa ettei valmis tuote sisällä haitta-aineita, jotka voivat aiheuttaa 
allergioita tai muita terveysongelmia. Saadakseen Ökö-tex -merkin tulee 
tuotteen läpäistä laboratoriotestit, jotka osoittavat ettei niistä löydy tervey-
delle haitallisia kemikaaleja. Testit tehdään riippumattomissa tutkimuslai-
toksissa.

Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER VETOKETJUHUPPARI
Vetoketjuhuppari, jossa harjattu pehmeä sisäpuoli ja vahva vetoketju 
vankalla vetimellä. Kaksi etutaskua ja 2x2 ribbineulos hihansuissa sekä 
paidan helmassa. 

Materiaali: 80 % Reilun kaupan puuvillaa, 20 % kierrätettyä polyesteria. 
Paino: 280 g/m². Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141010, naiset 141009

47€
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Made with Fairtrade Cotton

COTTOVER T-PAITA 
Pyöreä kaula-aukkoinen t-paita miesten sekä naisten mallina. 
Pääntiellä siisti ribbineulos. Miesten mitoitus toimii hyvin myös unisex-paitana. 
Valmistettu hienolaatuisesta Reilun kaupan -luomupuuvillasta. 
Saatavilla myös lasten mallina.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 160 g/m².  
Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL, lapset 90 / 100, 110 / 120, 130 / 140, 
150 / 160. Tuotenro: miehet 141008, naiset 141007 ja lapset 141023 / 9,50 €.

Made with Fairtrade Cotton
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1090COTTOVER PIPO 
Pipo unisex mallina. Valmistettu hienolaatuisesta 
puuvilla-elastaanista. 

Materiaali: 96 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 4 % elastaani. 
Paino: 200 g/m². Konepesu: 40˚. Koot: Unisex, one size. 
Tuotenro: 141024

Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER PIKEE
Lyhythihainen pikeepaita on valmistettu pikeeneuloksesta. 
Kavennettu malli, jossa kaulukset ja hihansuut ribbineulosta, 
2 nappia ja vahvistetut napinlävet, sekä halkiot paidan helmassa. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 200 g/m².  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141006, naiset 141005

25€
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Made with Fairtrade Cotton
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ROCK T T-PAITA
Hyvin istuva t-paita, jossa ei ole sivusaumoja. Vahvistetussa
kauluksessa spandexia ja tuplatikkaus. Pyöröommellun karstalangan miedon 
entsyymikäsittelyn ansiosta kankaan laatu soveltuu hyvin painatukseen. 
Saatavilla 19 eri väriä. 

Materiaali: 100 % puuvillaa. Värit 954 ja 982 sisältävät polyesteriä. Paino: 
160 g/m². Konepesu: 60°. Koot: XS–4XL, 150–160 
on sama kuin miesten koko XS, naisten koko XS–3XL. 
Lasten koot: 110–120 / 130–140 cm.

Tuotenro: miehet 150374, naiset 150375, lapset 150174 - 5.20 €.
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SHEPPARTON PIKEE 
Tyylikäs pikeepaita sekoitemateriaalista. Kankaan ulkopinta on 
miellyttävää puuvillaa ja sisäpinnan Cooldry-materiaali tekee siitä 
hengittävän ja kosteutta siirtävän. Hillitty kontrastiväri nappilistan 
sisäpuolella, koristeellinen niskaosa sekä kaulus ja halkiot sivusaumoissa. 
Saatavana naisten ja miesten malli. Värit: 855 t.sininen, 645 vihreä, 990 musta.
Tuotenro: miehet 134052, naiset 134053

Materiaali:  55 % puuvilla, 45 % cooldry / polyesteri
Koot:   S–4XL, naisten XS–XXL
Konepesu:            40°
Paino:   170 g/m²

34€

580
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LARKFORD PIKEE            
Pikeepaita jossa button down -kaulus. Kontrastiväri kauluksen
sisällä ja hihansuissa. Materiaali: 100 % Puuvilla, 250 g/m2 .

Värit: 906 meleerattu musta, 406 meleerattu punainen, 
131 meleerattu harmaa, 506 meleerattu v.sininen, 
606 meleerattu sininen. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet: 2135030, naiset 2125031

3495

9

PARKWICK VETOKETJUHUPPARI
Hupullinen collegetakki, jossa kaksinkertainen fleece 
sisäpuolella. Edessä metallinen vetoketju ja oikealla rintatasku. 

Materiaali: 100 % puuvilla, sisäpuoli 100 % polyesteri, 320 g/m². 
Värit: 131 meleerattu harmaa, 406 meleerattu punainen, 
606 meleerattu sininen, 600 t.sininen, 900 musta. 
Koot: S–3XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 2111033, naiset 2121034

DOUBLEFACE

5995

LODGETOWN SOFTSHELL-TAKKI
Tuulta ja vettä hylkivä softshell-takki. Käänteiset ja 
vedenpitävät vetoketjut edessä ja sivutaskuissa. Vetoketjullinen 
povitasku vasemmalla puolella. Irrotettava ja säädettävä huppu. 
Takin helma säädettävissä kiristysnyörillä ja hihansuut tarroilla. 
Sisäpuolella painatusta ja brodeerausta helpottava vetoketju.

Materiaali: Päällimateriaalina on käytetty 96 % polyesteriä, 
4 % elastaania, 285 g/m². 100 % Bird Eye polyesteri neulos. 
WP 3000 / MVP 3000. Täyte: 100 % polyesteri (hihat) + 100 % 
polyesteri verkko (vartalo). Värit: 600 t.sininen, 704 vihreä, 900 musta.
Koot: S–3XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 2131042, naiset 2121040

10995

9

WP 3K MVP 3K
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Printer Essentials -mallisto on vastaus kaikkiin 
profi ilipukeutumisen tarpeisiin. Tarjolla on useita 
kokoja sekä vaihtoehtoisia värejä vetoketjujen 
vetimiksi, nyöreiksi sekä nyöristoppereiksi.

Upeilla, raikkailla ja käytännöllisillä Printer 
Essentials -vaatteilla teet vaikutuksen jokaisena 
vuodenaikana. Tekstiilien värit toistuvat tuotteissa 
samana läpi malliston. Kokoja löytyy pienestä 
suurempaan, aina 5XL asti.

DRAWSTRING -NAUHAT 
Viimeistele tuote erikseen hankittavilla värillisillä puuvillanauhoilla. 
Kaksi eri pituutta (Jog RSX 11 mm x 85 cm, Overhead 11 mm x 105 cm). 
9 eri väriä. 5 kpl / pussi. Materiaali: 100 % puuvilla. 
Tuotenro: 2269004 /  2269005

595 ZIP PULLER
Viimeistele tuote erikseen hankittavilla erivärisillä vetimillä. 
Paketti sisältää 4 kpl vetimiä. 14 eri väriä. Tuotenro: 2269000

2€
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OVERHEAD VETOKETJUHUPPARI
Hupparitakki, jossa kontrastivärinen vetoketju. Reunustetut 
taskut. Kiristysnyöri hupussa. Huppu vuorattu single jersey -trikoolla. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, harjattu sisäpinta, 280 g/m². 
Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 120 meleerattu harmaa. Koot: S–5XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2262051, naiset 2262052

JOG RSX VETOKETJULLINEN TAKKI
Sporttinen kierrätetystä polyesterista valmistettu 
vetoketjullinen takki. Takissa on raglanhihat ja kauluksessa kaksiväriset 
kiristysnauhat. Takissa on vetoketjukiinnitys ja kaksi vetoketjullista 
etutaskua kontrastivetimillä. Kauluksessa piilovetoketju, jonka kautta 
vaihdat helposti kiristysnauhat. 

Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri, 320 g/m². Värit: 100 valkoinen, 
400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 728 vihreä, 900 musta, 
935 harmaa. Koot: S–5XL / XS–2XL.
Tuotenro: miehet 2262063 / naiset 2262064

4595 3995

JAVELIN RSX COLLEGETAKKI
Collegesvetari, jossa joustava resori hihansuissa ja helmassa. 
Miesten mallissa on pystykaulus ja vetoketjutaskut. Edessä 
kontrastivärinen vetoketjukiinnitys. Naisten mallissa reunustetut 
taskut. Öko- Tex –sertifi kaatti. 

Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, harjattu sisäpinta, 280 g/m². 
Koot: S–5XL / XS–XXL. Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen,
120 meleerattu harmaa (85% puuvilla, 15% viskoosi), 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. 
Tuotenro: miehet 2262054, naiset 2262055

3495

11

Uutuus!
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HEAVY T RSX T-PAITA
Muodikas t-paita, jossa sivusaumat, vahvistetut olkasaumat
ja niskasaumassa kaksoistikkaus. Elastinen, miellyttävän 
tuntuinen nelinkertainen kaularesori, pitää hyvin kuosinsa. 
160 g/m². 100 % puuvilla.

Värit: 935 harmaa, 900 musta, 120 meleerattu harmaa (85 % puuvillaa, 
15 % viskoosi), 100 valkoinen, 173 hiekka, 600 tummansininen, 
516 taivaansininen, 632 sininen, 530 sininen, 728 kevään vihreä, 
730 limenvihreä, 208 sitruuna, 305 kirkas oranssi, 400 punainen

Koot: XS–3XL (-5XL Essentials) / XS–XXL.
Tuotenro: 2264020 / 2264014

SURF LIGHT RSX PIKEE
Kevyt pikee modernilla leikkauksella. Pikee neulos kauluksessa
ja helmassa. Niskavahvike, sivuhalkiot ja kolme nappia etulistassa.

Materiaali: 100 % kammattua puuvillaa, 180 g/m2. Värit: 900 musta, 
935 harmaa, 120 meleerattu harmaa (85% puuvillaa, 15% viskoosi), 
100 valkoinen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 kevään vihreä, 
400 punainen. Koot: S–5XL / XS–XXL.

Tuoterno: miehet 2265022, naiset 2265023  

595

1395

12

Best
seller!

LIGHT T-SHIRT RSX T-PAITA
O-aukkoinen puuvilla t-paita naisten ja miesten mallina. 
Vahvistetut olkapään saumat ja kaulus. Kaksinkertainen 
elastinen pääntie. Ökö- tex –sertifikaatti. 

Materiaali: 100 % puuvillaa, 140 g/m².
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 vihreä,
900 musta, 935 harmaa, 120 meleerattu harmaa (85 % puuvilla,
15 % viskoosi), 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL.

Tuotenro: miehet 2264027, naiset 2264028

495
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KARTING SOFTSHELL-TAKKI
Monikäyttöinen bondattu ja joustava softshell-takki vapaa-aikaan 
sekä ulkoiluun. Irrotettava huppu. Kaksivärinen vetoketju edessä ja
taskuissa. Säädettävät hihansuut, joissa on tarranauhakiinnitys ja
helmassa kiristysnyöri. Viimeistele tuote erivärisillä vetimillä. 

Materiaali: 96 % polyesteri / 4 % elastaani, harjattu sisäpinta. 
Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL.
Tuotenro: miehet 2261061, naiset 2261062

TRIAL SOFTSHELL-TAKKI
Joustava softshell-takki harjatulla sisäpinnalla. Tarranauhalla 
säädettävät hihansuut, helmassa kiristysnyöri. Kaksiväriset vetoketjut 
edessä ja taskuissa. Vetoketjujen vetimet vaihdettavissa yrityksenne 
väreihin sopiviksi.

Materiaali: 94 % polyesteri, 6 % elastaani.
Värit: 100 valkoinen, 600 t.sininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 400 punainen. Koot: S–5XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2261044, naiset 2261045

FLAT TRACK KUORITAKKI
Urheilullinen kuoritakki. Käytännöllisesti suunniteltu takki, jossa 
paljon taskuja. Koristeelliset muotoleikkaukset ja moderni 
mitoitus. Kaksiväriset vetoketjut edessä. Vetoketjujen vetimet 
vaihdettavissa yrityksenne väreihin sopiviksi. 

Materiaali: 100 % Taslon-polyamidi, sisäpuoli 100 % polyesteri. 
Värit: 400 punainen, 600 tummansininen, 632 sininen, 728 kevään vihreä, 
900 musta, 935 harmaa, 100 valkoinen. Koot: S–5XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 2261042, naiset 2261043

5995 5995

Kampanjatarjous on voimassa 1.4.-31.5.2021.

ZIP PULLER
Viimeistele tuote erikseen hankittavilla erivärisillä vetimillä. 
Paketti sisältää 4 kpl vetimiä. 14 eri väriä. Tuotenro: 2269000

2€

Brändää tekstiilit yrityksesi 
värein vetoketjun vetimillä!

Best
seller!
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ORREFORS HUNTING 
TAITETTAVA PAISTINPANNU
Tämän kokoontaitettavan paistinpannun avulla voit kokata 
ruokaa koko perheelle nuotion äärellä. Paistinpannu on valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä ja siinä on ontto kädensija, johon 
voit kiinnittää tangon jatkeeksi jos se alkaa polttaa käsiä. Mukana 
tyylikäs kangaspussi ja lahjapaketti. Halkaisija 28 cm.
Tuotenro: 410855

39€

ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKU
Kylmälaukku on vahvaa kangasta, säädettävä  olkahihna ja 
kantokahva. Eristetyssä osiossa ruoka pysyy kylmänä koko 
matkan ajan. 

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa.
Väri: t.sininen 58, vihreä 65, harmaa 95. Tilavuus 27 L.
Tuotenro: 410846

ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKUREPPU
Käytännöllinen kylmälaukkureppu vahvaa kangasta. 
Iso täyttöaukko ja kolme pienempää taskua lisävarusteille. 
Repussa on säädettävät hihnat. Tuotteet on helppo kuljettaa 
ja pitää kylmänä koko päivän. 

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa.
Väri: t.sininen 58, vihreä 65, harmaa 95
Tilavuus n. 23 L.
Tuotenro: 410847

54€

ORREFORS 
HUNTING

Orrefors hunting - tuotesarja pitää 
sisällään tyylikkäitä lahjatuotteita niin 

metsästykseen kuin vapaa-aikaan.

49€
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ORREFORS HUNTING
MONITOIMITYÖKALU
Mitä ikinä haluat korjata, niin tämä monitoimityökalu on hyvä kumppani. 
Tästä löytyy: pihdit ja leikkurit, vasara, pienikirves, veitset, kynsiviilat, litteä 
terä, ristipää sekä tölkinavaaja. Mukana tyylikäs kangaspussi ja pakattuna
lahjapakkaukseen. Pituus: 15 cm. Tuotenro: 410854

MORBERG ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. 
Termospullossa kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on 
päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden 
saavuttamiseksi. Väri: vihreä 65, musta 99. Tuotenro: 411155

MORBERG ORREFORS HUNTING 
RUOKATERMOS
Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermoksessa on kaksoisseinämä. 
Pitää ruuan kuumana tai kylmänä, helppo puhdistaa. 
Materiaalina ruostumaton teräs. Erinomainen tuote piknikille 
ja retkeilyyn. Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl.
Tuotenro: 411156

Kuuluisa ruotsalainen näyttelijä ja ammattikokki 
Per Morberg on suunnitellut Orrefors Hunting 
valikoimaan kestävän retkeilymalliston. 
Mallisto pitää sisällään erittäin laadukkaita ulkoilu
ja retkeilyvarusteita, jotka sopivat niin harrastajille 
kuin ammattilaisillekin. Parhaat muistot syntyvät 
luonnossa.

Per Morberg
ORREFORS HUNTING

26€

ORREFORS HUNTING
PIZZA-SETTI
Tee täydellinen pizza Orrefors Hunting -pizzakivellä. 
Pizzakivi sopii täydellisen rapeapohjaisen pizzan paistamiseen. 
Mukana taiteltava pizzalasta. Pizzakivi ja lasta toimitetaan pizzaboxissa. 
Muista käyttää lämmöltä suojaavia käsineitä. Koko: Pizzakiven 
halkaisija 33 cm, lasta 63 cm. Tuotenro: 410850

54€

35€ 35€
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COOLLUX
CoolLUX monitoimivalaisin kuuluu joka kodin “must have” 
tuotteisiin. CoolLUX valaisee ympäristön kauniisti lämpöisellä 
led-tunnelmavalollaan samalla kun voit kuunnella lempimusiikkiasi 
tehokkaalla sisäänrakennetulla bluetooth-kaiuttimella. Lisää 
kylmäcooleriin jääpalat ja suosikkijuomasi ja kanna monitoimivalaisin 
puutarhaan, terassille tai mukanasi piknikille. Tyylikäs skandinaavinen 
muotoilu, kaunis lämmin valo yhdistettynä hyvällä äänentoistolla tarjoaa 
kauniin yksityiskohdan jokaiseen juhlaan. Bluetooth 4.1. Watt: 8. 
Volt: 5. Sensitivity (dB): 82+/-3dB. Soittoaika: 6 h. 
Koko: K 306 mm x Ø350 mm. Tuotenro: 1616

129€ LORD NELSON TRAVEL 
TOILETTILAUKKU
Puuvillainen toiletlaukku, jossa on useita pieniä säilytystaskuja 
sekä ripustuskoukku. Tässä toiletlaukussa kuljetat kätevästi 
hygieniatuotteitasi kotona sekä matkoilla. Värit: hiekka 03, 
t.sininen 58, musta 99, harmaa 95. Koko: 17,5x9x23 cm. 
Tuotenro: 411147

K E V Ä T  /  K E S Ä  2 0 2 1

1790
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KOSTA LINNEWÄFVERI
COLLEGE KYLPYTAKKI
Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanan pehmestä college 
materiaalista. Kylpytakki on kevyt ja erittäin mukava päällä. 
Modernit tehosteet molemmissa taskuissa ja hihansuissa.

Huomio! Kun kerran puet kylpytakin päällesi, et halua enää riisua sitä! 
Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri. 
Värit: harmaa 95, grafi itin harmaa 97, denim 59. 
Koot: S/M, L/XL, XXL. Tuotenro: 420642

49€

17

Lord Nelsonin korkealaatuiset pyyhkeet on valmistettu 
Reilun kaupan puuvillasta, jonka tuotannossa noudatetaan 
tiukkoja ympäristömääräyksiä. Pyyhkeiden Reilun kaupan 

merkki takaa ympäristöystävällisen tuotteiden valmistuksen 
sekä työskentely-ympäristön puuvillan viljelijöille. 

Valitsemalla Reilun kaupan – tuotteen vaikutat 
parempien työskentelyolosuhteiden luomiseen puuvillan 

tuottajille sekä kestävään kehitykseen.

Fairtrade® 

froteepyyhkeet

LORD NELSON VICTORY 
KYLPYPYYHE
Tyylikäs kylpypyyhe, jossa aaltomainen ja raidallinen 
pintastruktuuri. Pyyhe tuntuu mukavalta iholla ja kuivaa hyvin.

Värit: t.sininen 58, harmaa 95
Koko: 80x160 cm
Tuotenro: 420643

2990

LORD NELSON FROTEEPYYHKEET 
FAIRTRADE®

Reilun kaupan -froteepyyhesarja miellyttävää 550 g 
silmukkafroteeta. Täydellinen lahja kaikille, jotka nauttivat 
itsensä hemmottelusta ja joille valinnoilla on merkitystä.

Värit: 00 valkoinen, 03 hiekka, 04 nougat, 14 keltainen, 20 vaalea pinkki,
23 roosa, 30 pinkki, 35 punainen, 36 terrakotta, 38 viini, 37 oranssi, 
44 vaalea liila, 46 liila, 54 turkoosi, 55 royal, 57 sininen, 58 t.sininen, 
59 denim, 61 aquan vihreä, 63 omenan vihreä, 65 petroolinvihreä, 
95 harmaa, 97 tummanharmaa, 99 musta.
Materiaali: 100 % Reilun kaupan puuvilla, 550 g/m². 

Hinta / kpl: 30x50 cm / 4,40 € • 50x70 cm / 8 € • 70x130 cm / 17,50 €, 
90x150cm / 26,50 €. Tuotenro: 410004

17
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LORD NELSON VICTORY
DIAMANT HAMAM-PYYHE
Pehmeä ja  kevyt hamam-pyyhe, kuivuu nopeasti ja menee 
pieneen tilaan. Ihanteellinen matkalle, mökille tai retkelle. 
Materiaali: 100 % puuvilla. Väri: t.sininen 58, vihreä 60, harmaa 95.
Koko: 90x150 cm. Tuotenro: 410207

QUEEN ANNE 
CARRY COOLERKORI
Carry-kori coolerversiona. Soveltuu erinomaisesti
sekä ostoskoriksi että piknikille. Materiaali: 600 D polyesteri. 
Väri: 62 lime, 99 musta, 95 harmaa, 54 turkoosi, 58 t.sininen, 
36 oranssi. Tilavuus: 30 L. Mitat: 39x24x27 cm.
Pakkaus: muovipussi. Tuotenro: 411034

1690

LORD NELSON VICTORY 
HAMAM NAVY SIDE LINE 
Merihenkinen hamam-pyyhe punasinisellä raitakuvioinnilla. 
Kevyt ja mukava hamam-pyyhe, joka kuivuu nopeasti. 

Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 90x150 cm. 
Tuotenro: 410215

1690 LORD NELSON VICTORY
RECYCLED HAMAM-PYYHE 
Arjen ylellisyyttä kierrätetystä puuvillasta (70 %) valmistetulla  
hamam-pyyhkeellä. Pyyhe on miellyttävän tuntuinen ihoa vasten ja  
kuivuu nopeasti. Mahtuu hyvin pieneen tilaan ja on helppo ottaa  mukaan 
matkoille tai harrastuksiin.  Materiaali: 70 % puuvilla, 30 % polyesteri .
Väri: punainen 35, t.sininen 58, vihreä 65 
Koko: 90x150 cm. Tuotenro: 410211

18€

24€

Rannalle, piknikille
ja veneilyyn

SE 14-218 Swerea IVF

SE 14-218 Swerea IVF
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DERBY OF SWEDEN 3.0
KYLMÄLAUKKUREPPU
Kylmälaukkureppu yhdellä päätaskulla, jossa vetoketjukiinnitys. 
Edessä yksi vetoketjutasku pienemmille tavaroille. Pehmustetut 
olkaimet ja kantokahva päällä. PEVA eriste, PE-täyte. 
Helppo ottaa mukaan retkelle, kauppaan tai matkoille.
Materiaali: 600D Polyesteri / TPE-päällyste / SBS-vetoketju.
Täyte: PEVA, PE-täyte. Tilavuus: 16 litraa. Koko: 26 x 15 x 43 cm. 
Tuotenro: 1582303

1590

LORD NELSON 
VICTORY RANTAPYYHE
Houkuttelevan pehmeä raitapyyhe. Pyyhkeen ainutlaatuinen kudonta  
tuo pyyhkeeseen kaksi erisävyistä puolta. Lyhyet kudontasilmukat  
tekevät pyyhkeestä ihanteellisen pehmeän esimerkiksi rannalle.  
Materiaali: 100% puuvilla. Värit: sininen / roosa 5023, turkoosi / fuksia 5430, 
hiekka / tummansininen 5803, tummansininen / punainen 5835, 
vihreä / harmaa 6546, harmaa / musta 9995. Koko: 90x160 cm. 
Paino: 400 g/m². Tuotenro: 420640

29€

LORD NELSON VESIPULLO
Tyylikäs vesipullo raikkaissa väreissä. Kannessa olevan kantohihnan 
avulla on mahdollista kiinnittää pullo koukkuun tai ranteen ympärille. 
BPA-vapaa. Tilavuus: 600 ml. 
Tuotenro: 410857

58 00 50 99 23 37 6058 00 37 60

6€

19

50 kpl erä lasermerkattuna. 
Hintaan lisätään 
aloituskulu 72 €.

SE 14-218 Swerea IVF
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PORTO & CORUNA TEKNISET T-PAIDAT
Miesten ja naisten urheilullinen ja hyvin istuva lyhythihainen 
tekninen t-paita. Joustava ja hengittävä materiaali. Ihastu sporttisiin ja 
värikkäisiin Graphix -vaatteisiin.

Värit: 239 neonkeltainen, 739 sininen, 990 musta, 939 harmaa (miehet),
439 neonpinkki (naiset).
Materiaali: 88 % polyesteri, 12 % elastaani. Paino: 200 g/m².
Koot: XS–3XL / XS–2XL. Tuotenro: miesten 1690200, naisten 1690204

ACTIVE LINE DAYPACK
Kontrastiväreillä tyylitelty selkäreppu. Päälokerossa
suuri sisätasku. Etutaskussa lisäksi pienempi sisätasku sekä 
avainpidike. Tuulettuva vahva selkäpehmuste. Muotoillut olkainhihnat 
jossa rintaremmi. Heijastavat yksityiskohdat edessä ja olkahihnoissa.

Materiaali: polyesteri / PU 600D rip stop / 600D jaquard.
Värit: 392 musta / keltainen, 393 musta / oranssi, 
394 musta / rosa, 397 musta / sininen, 399 musta / harmaa.
Mitat: 30x24x17 cm. Tilavuus: n. 20 litra. Tuotenro: 158827

LISSABON & AMADORA 
TEKNISET PITKÄHIHAISET PAIDAT
Urheilullinen ja hyvin istuva pitkähihainen tekninen t-paita. 
Ihastu sporttisiin ja värikkäisiin Graphix -vaatteisiin. 
Saatavana myös lyhythihaisena. 

Värit: neonkeltainen 239, sininen 739, harmaa 939 (miehet), 
musta 990, neonpinkki 439 (naiset). 
Materiaali: 88 % polyesteri, 12 % elastaanI.
Paino: 200 g/m2.. Koot: XS–3XL / XS–2XL. 
Tuotenro: miehet 1690201 / naiset 1690205

1395

1895

K E V Ä T  /  K E S Ä  2 0 2 1

32€
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SWING METALLIC TERMOSJUOMAPULLO 500 ML  
Korkealaatuinen ruostumattomasta teräksestä valmistettu pullo on eristetty 
hyvin, joten kylmät juomat pysyvät kylminä ja lämpimät lämpinä. Tuote 
soveltuu erinomaisesti mukaan matkustamiseen. Metallinen pintaviimeistely 
antaa tyylikkään ulkonäön tuotteelle. Korkissa on kumireunus, jonka ansiosta 
pullo on täysin vuotamaton. Koko: Ø70x245mm. Tilavuus: 500 ml.
Tuotenro: 98841. Hintaan lisätään aloituskulu 72 €.

00 50 60 37 99 58 23

LORD NELSON 
JUOMAPULLO PILLILLÄ 
Juomapullo on valmistettu BPA-vapaasta TRITAN –
muovista. Juomapullo on helppo ottaa mukaan ja sopii 
niin urheiluun sekä vapaa-aikaan. Pillin ansiosta pulloa ei 
tarvitse kallistaa juodessa. Tilavuus: 70 cl.
Tuotenro: 411176

SEVILLA TEKNINEN PIKEE
Miesten ja naisten urheilullinen pikeepaita. Moderni leikkaus. 
Kontrastivärinen niskanauha. Värit: 939 harmaa, 239 neonkeltainen, 
439 neonpinkki, 739 sininen, 990 musta.

Materiaali: 100 % Polyesteri, pikeeneulosta. Paino: 175 g/m2. 
Koot: XS–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: miesten 1690002, naisten 1690005

1695

VEDENKESTÄVÄ CUSTOM MADE
KASSI 2,5 L
Kätevä vedenkestävä kassi, jossa tasku älypuhelimelle. 
Puhelimen kosketusnäyttöä voidaan käyttää myös 
silloin, kun puhelin on pussin sisällä. Pidä arvoesineet 
puhtaana ja kuivana rannalla tai lähellä vettä. 
Tämä laukku tehdään tilauksesta ja voidaan 
valmistaa all over -merkkauksella. 
Toimitusaika n. 6 viikkoa. Tuotenro: 95201
Hintaan lisätään aloituskulu 72 €.

8€

00

1-väripainettuna 
250 kpl. Alv 0 %. 

1049

1-väripainettuna 
(UV High Gloss) 

250 kpl. Alv 0 %. 

1297

SWING TERMOSJUOMAPULLO 500 ML  
Täysin tiivis termosjuomapullo. Pitää kuumat juomat kuumina ja kylmät 
kylminä. Pakattu lahjapakkaukseen. Koko: Ø70x253mm. Tilavuus: 500 ml.
Tuotenro: 98807. Hintaan lisätään aloituskulu 72 €.

1-väripainettuna 
(UV High Gloss) 

250 kpl. Alv 0 %. 

1397

50 kpl erä lasermerkattuna. 
Hintaan lisätään 
aloituskulu 72 €.
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BRADLEY AURINKOLASIT
Trendikkäät aurinkolasit. Linssien 400UV suodatus suojaa 
silmiä UV:n haitallisilta säteiltä. Koko: 150x150x50 mm.
Tuotenro: 86708

1-väripainettuna 
(x2) 250 kpl. 

Alv 0 %. 

393

OLKI AURINKOLASIT EARTH
Earth aurinkolasit sisältävät 60 % luonnollisia oljen kuituja, joka antaa
laseille hyvin luonnollisen ulkonäön. UV400 linssit. Tomitetaan FSC-
sertifi oidussa paperisessa lahjalaatikossa. Koko: 145x145x50 mm.
Tuotenro: 86715

1-väripainettuna 
(x2) 250 kpl. 

Alv 0 %. 

353

KUIVAKASSI RIPSTOP 10 L
Vedenkestävä duffelikassi, erinomainen rannalle, veneeseen tai eräilyyn. 
Ilmalla täytettynä kassi kelluu vedessä. Kiinnitysrenkaan ja karabiinikoukun 
ansiosta tätä kassia on  helppo kantaa. Koko: 180x180x440 mm. 
Tuotenro: 95142

TÄYTETTÄVÄ YKSISARVINEN RANTAKASSISSA
Pidä hauskaa auringossa tällä puhallettavalla yksisarvisella (koko 144x93x98cm). 
Vie se rannalle tai uima-altaalle mukana tulevassa kätevässä rantakassissa. 
Koko: 440x100x300 mm. Tuotenro: 90174

1-väripainettuna 
100 kpl. Alv 0 %. 

1121

K E V Ä T  /  K E S Ä  2 0 2 1

22

Siirtokuvalla 25 m² 
50 kpl. Alv 0 %. 

2495
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VARTALOEMULSIO 50 ML
Matkakokoinen kosteuttava vartaloemulsio. Miellyttävän raikas 
avocadon ja oliiviöljyn tuoksu. Valmistettu Euroopassa. Koko: 25x25x110 mm. 
Tilavuus: 50 ml. Tuotenro: 92722

2IN1 SUIHKUSAIPPUA & SHAMPOO 50 ML
Matkakokoinen 2 in 1 shampoo & suihkugeeli miellyttävän raikkaalla 
avocadon ja oliiviöljyn tuoksulla. Valmistettu Euroopassa.  
Koko: 25x25x110 mm. Tilavuus: 50 ml. Tuotenro: 92720

SCUBA KASVOMASKI
Tyylikäs, muotoiltu ja miellyttävän pehmeä kasvomaski. Joustavien nyörien 
avulla saat tästä uudelleenpestävästä kasvomaskista täydellisesti istuvan. 
Kasvomaskin voi pestä 40° asteessa. Koko: 240x150 mm. Tuotenro: 93964

KÄSIEN DESINFIOINTIGEELI - MADE IN EUROPE 28 ML 
Euroopassa valmistettu käsien desinfiointigeeli. Sisältää 70 %
alkoholia. Kompakti koko, helppo kuljettaa mukana!
Koko: 32x20x76 mm. Tilavuus: 28 ml. Tuotenro: 92716

Cleaning gel, gel nettoyant,
reinigungsgel, reinigingsgel,
rengøring gel, puhdistusaine,

gel pulente, rengjøring gel,
żel czyszczący, gel de limpeza,
gel limpiador, rengöringsgel

INGREDIENT LIST
Isopropyl Alcohol,

Gelling Agent, Glycerine.

Made in the EU

6M

TP
F. Hazemeijerstraat 400
NL - 7555 RJ Hengelo
LT92716
PO200535

28ml

UV-TESTERI
Edes pilviset päivät eivät estä haitallista UV-säteilyä. Tällä kätevällä UV-testerillä 
on helppo mitata UV-säteilyn määrä ja varustatua tarpeen mukaan vaatetuksella 
tai aurinkorasvalla. Laitteen keskellä oleva mittari muuttuu vaaleasta tummem-
maksi säteilyn voimakkuudesta riippuen. Koko: Ø38 mm. Tuotenro: 91833

1-väripainettuna 
250 kpl. Alv 0 %. 

SAIPPUA-ARKIT KOTELOSSA
Pidä aina mukanasi oma saippua. Tämä pakkaus sisältää 30 saippua-arkkia, 
jotka liukenevat veteen. Ota vain arkki, lisää vesi ja pese kätesi. Tukeva kotelo 
pitää arkit suojattuina. Koko: Ø65x10 mm. Tuotenro: 92719

Digipainettuna
250 kpl. Alv 0 %. 

270

Digipainettuna 
250 kpl. Alv 0 %. 

Siirtokuvalla 25 m² 
250 kpl. Alv 0 %. 

23

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen yhteen 
kohtaan ellei toisin mainita. Aloituskulut 72 €. Hinnat alv. 0 %.

209

Digipainettuna
250 kpl. Alv 0 %. 

163

Digipainettuna
250 kpl. Alv 0 %. 

163

165

339
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RUOKAPUSSI OEKO-TEX® PUUVILLA 25X30 CM
Vähennä kauppojen muovipussien määrää käyttämällä omaa ruokapussia. 
Tämä mesh-puuvillapussi sopii hyvin hedelmille ja vihanneksille. Uudelleen
käytettävä. Pese se matalassa lämpötilassa (voi kutistua hieman). 
Koko: 250x350 mm. Tuotenro: nature 95206 / värilliset 95207. 
Saatavilla 05 / 2021 alkaen.

K E V Ä T  /  K E S Ä  2 0 2 1

OLKALAUKKU OEKO-TEX® PUUVILLA 140 G/M²
Valkaisematon ja klassinen puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä 
kantohihnoilla. OEKO-TEX® sertifioitu. 140 g/m². Mitat: 380x100x420 mm.
Tuotenro: 95157 / 95158

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

345

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

309

OSTOSKASSI KIERRÄTETTYÄ PUUVILLAA 38 X 42 CM
Olkalaukku kierrätyspuuvillasta. Materiaalin erilaiset tekstiililähteet
antavat kankaalle ainutlaatuisen ilmeen. Kassien pienet värivaihtelut
ovat mahdollisia johtuen kierrätetystä materiaalista. Koko: 380x420 mm.
Tuotenro: 95198

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

251

Nature 
1-väripainettuna 
250 kpl. Alv 0 %. 

267

Värilliset
1-väripainettuna 
250 kpl. Alv 0 %. 

319
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SWING TERMOSJUOMAPULLO 1000 ML
Täysin tiivis termosjuomapullo. Pitää kuumat juomat kuumina ja kylmät 
kylminä. Pakattu lahjapakkaukseen. Koko: Ø90x325 mm. Tilavuus: 1000 ml.
Tuotenro: 98804

JUOMAPULLO SILMUKALLA 600 ML
Kestävä juomapullo, josta voit luoda oman väriyhdistelmän eriväristen
kansien ja rungon avulla. Pullot valmistettu Tritan-materiaalista. 
Sopii kylmille, hiilihapottomille juomille. Koko: Ø66x256 mm.
Tuotenro: 98749

PUINEN AVAIMENPERÄ, PYÖREÄ
Avaimenperä, jossa on puinen tagi, luonnollinen ilme. Suorakaiteen tai 
pyöreän muotoinen. Koot: 75x40x6 mm / 90x30x10 mm. 
Tuotenro: 99714 pyöreä, 99713 suorakaide

Laserkaiverrus
250 kpl. Alv 0 %. 

171

 ANTIBAKTEERINEN MIKROKUITULIINA  
Yksittäinpakattu mikrokuituliina 250g/m2 (15x18cm) käsitelty sinkki-ioneilla 
antibakteerisen vaikutuksen aikaansaamiseksi. Soveltuu mm. elektroniik-
kalaitteiden tai silmälasien pyyhkimiseen. Liinaan saa täysiväripainatuksen, 
tarvittaessa myös toiselle puolelle. Minimitilaus 300 kpl. PVC pussukka ja muut 
koot kysyttäessä. Koko: 180x150 mm. Tuotenro: 91056

Sublimaatiopainatus 
250 kpl. Alv 0 %. 

161

AUTOMAATTISATEENVARJO 25”
Iso sateenvarjo tuulenpitävällä lasikuiturungolla. Sateenvarjon väri 
yhdistyy tyylikkäästi ergonomisen kahvan väriin. Koko: Ø 1140x860 mm.
Tuotenro: 97104

1-väripainettuna 
(UV High Gloss) 

100 kpl. Alv 0 %. 

2249

BIOHAJOAVA SADEVIITTA
Biohajoava sadeviitta valmistettu PE-materiaalista. Tämä sadeviitta 
hajoaa luonnollisesti 12 kuukauden kuluessa. Koko: 110x160x5 mm.
Tuotenro: 90490

Tarralla 250 kpl. 
Alv 0 %. 

239

1-väripainettuna 
100 kpl. Alv 0 %. 

1675

1-väripainettuna 
(UV High Gloss) 

250 kpl. Alv 0 %. 

490

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen yhteen 
kohtaan ellei toisin mainita. Aloituskulut 72 €. Hinnat alv. 0 %.
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MAGNETIC CAR 
PHONE HOLDER
Magneettinen puhelinpidike, joka on varmasti jokaisen älypuhelin 
käyttäjän suosikkituote. Liitä se vain auton kojelaudan tuulettimeen ja 
kiinnitä metallilevy puhelimen takaosaan tai puhelimen taustaan. 
Pidikkeen takana on klipsit, joiden avulla voit helposti kiinnittää pidikkeen 
auton kojelaudan tuulettimeen. Nopea, yksinkertainen ja helposti irrotettava. 
Koko: 48.3 x 48.3 x 34 mm. Tuotenro: 2280

650

Määrä                 50-99 kpl      100-299 kpl      300-599 kpl      600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl     2,40 €               1,98 €                   1,70 €                    1,56 €

Merkkauspaikka: magneetti
Merkkausala: Ø 35 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

XOOPAR CORKLEY
SPEAKER WHITE
Nauti suosikkimusiikistasi missä tahansa kotona tai liikkuessasi. 
Tällä 10 watin kaiuttimella, joka on valmistettu luonnonkorkista,
on korkealaatuinen äänentoisto ja voimakas basso. Yhdistä toinen 
kaiutin parhaan stereoäänikokemuksen takaamiseksi. 
Kaiutin voidaan ladata langattomasti. Ihanteellinen kestävä lahja! 
Tuotenro: 1860

3890

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väripainatus / kpl                    2,20 €              2,00 €               1,80 €                1,60 €

Merkkauspaikka: kansi
Merkkausala: 46 x 12 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

K E V Ä T  /  K E S Ä  2 0 2 1

26 Logomerkkauksiin lisätään aloituskulut 72 € / tilaus / logo. Hinnat alv. 0 %.
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XOOPAR MR.BIO ECO-
FRIENDLY CABEL WHEAT
Monitoiminen latauskaapeli. Neljä yleisintä liitintä (USB, USB-C, micro-USB, 
lightning). Kestävä, joustava kaapeli turvallista latausta varten. Valmistettu 
80 % biohajoavasta muovista ja 20 % vehnää. Tuotenro: 2067

995

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

1-väripainatus / kpl                     1,20 €              1,10 €               0,90 €                 0,66 €

Merkkauspaikka: päälliosa
Merkkausala: Ø 25 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väripainatus / kpl                     1,20 €                1,10 €               0,90 €              0,66 €

Merkkauspaikka: tuotteen sivu
Merkkausala: 15 x 10 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

1-väripainatus / kpl                     2,20 €               2,00 €            1,80 €                 1,60 €

Merkkauspaikka: laatta
Merkkausala: 34 x 18 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

XOOPAR JELLY XL
CABLE WHITE
Laitteiden lataamisen ei tarvitse olla tylsää! Pirteä mustekala-latausasema 
sopii erinomaisesti kaikkien laitteiden lataamiseen niin toimistolle, palvelu-
tiskeille kuin vapaa-aikaan. Brändäys onnistuu loistavasti kaapelissa olevaan
laattaan. Tuotenro: 2065. Pirteä latausasema ihastuttaa ominaisuuksillaan:

- Erittäin pitkät latausjohdot
- Sisääntuloliitäntä USB & USB-C
- Latausliitännät USB-C, Lighting, Micro-USB
- Pehmeä pää toimii kätevästi myös stressinlievittäjänä
- Helposti brändättävä
- Kivassa lahjalaatikossa

1470

XOOPAR YOYO 
SPEAKER WHEAT
Minikaiutin yllättää sinut upealla äänellään!  Valmistettu 80 % biohajoavasta 
muovista ja 20 % vehnästä. TWS-toiminnolla yhdistät helposti kaiuttimesta 
toiseen. Kuljettaminen on helppoa kantohihnalla. 3 W. Tuotenro: 1856

1580
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